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Füzér Község Önkormányzatának hírlevele

Füzér Község Önkormányzata elkötelezett a település fejlesztése mellett. Az elmúlt években
számos olyan beruházás valósult meg településünkön, melyek az itt élők komfortérzetének
javítását, a nevelési feladatok ellátásának korszerűsítését, a település turisztikai fejlesztését
célozták meg. A fejlesztések a Magyarország Kormánya által kiírt és  finanszírozott
pályázati forrásokból valósultak meg. Ezúton köszönöm az Orbán Viktor miniszterelnök úr
által vezetett kormány és Dr. Hörcsik Richárd országgyűlési képviselő támogatását, melyre
a jövőben is számítunk. Megvalósult és tervezett fejlesztéseink a teljesség igénye nélkül:

Óvoda udvar, kerítés és 

 bölcsőde belső tér új

építése és berendezése

Óvoda belső tér és

bútorzat teljes felújítása

A község közterületi

játszóterének kiépítése az

Árpád utcában 

Füzér 101 hrsz.-ú 

Majorba vezető út 

és

Árpád úti járda felújítása 

Magyar Falu Program

Óvoda- és

bölcsödefejlesztési 

 Program

Magyar Falu Program

Magyar Falu Program
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További nyertes pályázataink, melyek megvalósítása folyamatban van:

Önkormányzati hivatal épület felújítás

Bolt és Piactér kialakítása

 

Falugondnoki szolgálat  részére gépjármű

beszerzése

A település további fejlesztése és korszerűsítése érdekében önkormányzatunk több

benyújtott pályázatának elbírálása van folyamatban.

A volt kocsma épületében családi, ifjúsági és

kulturális közösségi és turisztikai tér kialakítása

 

Hegyközi Általános Iskola Füzéri Perényi Péter

Tagintézménye fejlesztése

Füzéri műemlék jellegű ravatalozó teljes felújítása

 

Magyar Falu Program

Vidékfejlesztési  Program

Magyar Falu Program

Tokaj-Zemplén Program

Magyar Falu Program

Magyar Falu Program
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Közérdekű információk

Köszönöm a Füzéri Hadtörténeti és Helytörténeti Kör március 13.-i programját.

A Márciusi Ifjak sétájának keretében interaktív módon a település több pontján
ismerhettük meg az 1848-as eseményeket. Bízom abban, hogy újabb hagyományt
teremtettünk a helyi ünnepeink, megemlékezéseink megtartásában a helyi fiatalok
részvételével. Köszönöm a szervezők és a közreműködők munkáját!

Tájékoztatom a lakosságot, hogy településünk képviseltette magát március 15.-én
Budapesten a nemzeti ünnep alkalmából megrendezett ünnepségen, és a háború ellen
tiltakozó békemeneten. A résztvevők hozzájárultak a nemzeti egységünk erősítéséhez, és a
béke iránt Füzér településen is jelenlévő igény képviseletéhez. 

Köszönöm a március 19.-én, szombaton Füzér Várában tartott rendezvényünk iránti

érdeklődését minden füzéri lakosnak. 

A megvalósult program célja volt a Füzér Várában, 1526-27-ben őrzött Szent Korona
tiszteletének, helyi hagyományának erősítése, és a koronaőrzés 500 éves évfordulójára a
Vár helyreállításának befejezésének a kezdeményezése ünnepélyes keretek között.
Programunkat megtisztelte és beszédet mondott Dr. Kövér László, a Magyar Országgyűlés
elnöke, és Dr. Benkő Tibor honvédelmi miniszter képviseletében Kocsi László ezredes úr.

 „…A Nemzeti Kastély- és Nemzeti Várprogram részeként újjászülető füzéri vár minden

magyar ember büszkesége, emlékezzünk mindazokra a füzériekre, akik tudták, hogy a
nemzet történetének egy darabját tartják a kezükben, s ehhez méltó elszántsággal
dolgoztak a várért…”
„…Kívánom, hogy 2026-ban a Szent Korona füzéri jelenlétének 500. évfordulóján
mindannyian újra találkozhassunk itt, az akkorra maradéktalanul újjászületett Füzéri
Várban, a jól végzett munka közös örömével, egészségben, szeretetben és békességben.
Isten adja, hogy így legyen!”

Elhangzott gondolatokat idézve:

„…Az, hogy ma a Szent Koronát az Országházban őrizhetjük, sok hazaszerető ember
áldozatos tettének köszönhető. Füzér egy állomása e történelmi kataklizmákkal
szegélyezett sorsnak, egy állomása nemzetünk megmaradásának…”
„…hiszem és tudom, hogy Magyarországon még sok Füzér van, mert akkor nem kell
aggódnunk az ország és a magyarság sorsa iránt...”

I.

II.

III.

 „Vár áll most, volt kőhalom!...” 
„…Egy olyan földrajzi és szellemi magaslati ponton
vagyunk, ahonnan nemcsak a magyar táj, hanem a
magyar történelem is kristálytisztán belátható, innen
letekintve minél távolabbra nézünk a múltba, annál
jobban látjuk a jelenünket, annál tisztábban sejlik fel
előttünk a jövő”

Idézet Dr. Kövér László a magyar országgyűlés elnökének ünnepi beszédéből:

Idézet Dr. Benkő Tibor honvédelmi miniszter úr leveléből:
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Közérdekű információk

„…Hasztalan fárad az építő, ha az Úr nem Építi a házat” idézhetném a zsoltárost.
Építészeknek, Nekünk legfontosabb amikor a pillanat elérkezik, elérkezhet Isten jóvoltából
amikor a tervek valóra válnak és épített falak között közösségnek helyet adnak...”

„… Az alkotó ember tehát jelet hagy, de milyen jelet hagy magáról a
világban? Nem mindegy, hogy mit rejtünk ma el ebbe a kapszulába.
Közvetíti-e hitünket, közvetíti-e a nehézségekkel küzdő zempléni
polgárok eltökéltségét?...”
… Magyarságunk eleve küldetés, de abaúji és zempléni polgárok
vagyunk, akik ezt a különös értékes részét őrzik ennek az országnak,
ugyanis mi is tisztán látjuk, hogy közös értékeink támadás alatt
állnak, keresztény kultúránk, ezeréves államiságunk, nemzeti
önállóságunk…”

„…Reményeim szerint 2026-ban amikor a mohácsi csatára és a Magyar Szent Korona Füzér
Várában történt őrzésének 500 évfordulójára emlékezünk, újra itt köszönthetem Önöket
Magyarországon elsőként teljesen újjáépített várában...”

Idézet Dr. Hörcsik Richárd országgyűlési képviselő úr ünnepi gondolatai:

Idézet Füleky Zsolt helyettes államtitkár úr a Miniszterelnökség képviseletében a Vár

konyháját és sütőházát megnyitó beszédéből:

Idézet Tompa-Vida Márta Várgondnokság vezető asszonytól:

4



A várbeli ünnepségen a meghívott vendégek és a füzéri megjelent lakosok nagy számban
vettek részt, összesen mintegy 350 fő jelenlétével, valamint a művelődési házban
követték kivetítőn az eseményeket a község lakói. 
Ezúton köszönöm meg a Füzéri Várgondnokság és Füzér Község Önkormányzatának, a

Mikóházi Közös Önkormányzati hivatal dolgozóinak, valamint a Füzéri

Községgondokságnak, az Ács István Gondozási Központ dolgozóinak, a helyi civil
szervezeteknek, a Csepellényi György Énekkarnak, a Füzéri Várvédő Egyesületnek, helyi
önkéntes zászlóvivő fiataloknak a közreműködését, valamint a megjelent füzéri egyházak
képviselőinek, és minden kedves önkéntes közreműködőnek a személyes részvételét az
ünnepnap előkészítésében és megvalósításában. Mindannyian hozzájárultak a füzéri helyi
közösségünk ezen ünnepének megtartásához, mely méltó és sokáig emlékezetes
ünnepnapként marad mindnyájunk emlékezetébe. 
Külön köszönöm a közösségi programunkra sütő asszonyoknak: Kálnási Mihályné,
Lukácsné Pásztor Ágnes, Lukács Mihályné, Novák Jánosné, Suták Lászlóné, Takács
Gáborné, Gali Györgyné, Gerbáné Bodnár Judit, Lupis Katalin, Patus Andrea
közreműködését, valamint a füzéri közösségi konyha szakácsainak: Szűcs János, Bartókné 
Kónya Regina, és segítő munkatársaiknak, valamint a Moravszky Pékségnek az ünnepi 
étkek készítésében való közreműködését.                                                                                          
Köszönöm a programunkat természetbeli adományokkal, hentesáruval és borokkal
támogató adományozók közreműködését: Zemplén Gourmet 1889 Kft. – Nagy Tibor -
Sátoraljaújhely, Kaló Imre erdész-borász – Szomolya, Rák József polgármester – Hercegkút,
ifj. Hörcsik Richárd – Portius Pincészet – Sárospatak, Novák Csaba – Telkibánya.
Kívánom, hogy az ünnepi programon megjelölt cél - Füzéri Vár teljes felújítása – 2026
évre megvalósuljon, melyet beszédemben az alábbiakkal zártam: 

Közérdekű információk

 „A Szent Korona ittlétének 500 éves évfordulójára a
vár rekonstrukciójának befejezését szorgalmazva
időkapszulába helyezzük el a mai napon a Szent
Korona Testület közjogi méltóságai, Magyarország
Kormányának tagjai, országgyűlési képviselő,
miniszterelnöki, kormány és miniszteri biztosok,
államtitkárok, a Magyar Állam tulajdonosi képviselői,
valamint köztiszteletben álló személyek a
kezdeményezést támogató leveleit, melyek nemzeti,
egyetértő közakaratot tükröznek.

A kezdeményezés - mint TÖRTÉNELMI TANÚSÁGTÉTEL- megvalósításához kérem a
jelenlévők és a Jóisten támogatását!

HA ERŐSEN HISSZÜK, ÍGY FOG TÖRTÉNNI!

Dicsértessék a Jézus Krisztus – Áldás Békesség!
SOLI DEO GLORIA!”
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Közérdekű információk

A rendezvényen készült fotó és videó anyagok elérhetősége: 

Drive link a képekről: 

https://drive.google.com/drive/folders/12fECrHAhS0cUj5QN8WcSmCCt5W3YH

mob?usp=sharing

Ökomenikus imádság a Várkápolnában:

https://youtu.be/jZ5jH8UoIHo

Ünnepélyes zászlófelvonás az Alsó bástyán:

https://youtu.be/xSEYVBWnZjY

Az időkapszula elhelyezése a vár udvarában:

https://youtu.be/gDBP80NxiNs

IV.

Tájékoztatom a lakosságot, hogy a 2022-es országgyűlési választással egy időben  - ezen a
héten vasárnap - népszavazásra is sor kerül, a jövő generációjának a gyermekek
védelmében érdekében négy kérdésben szavazhatnak a magyar állampolgárok.

SZAVAZNI ÁPRILIS 2022. április 3-án 6.00 ÓRÁTÓL 19.00 ÓRÁIG LEHET.

Füzér Helyi Választási Bizottság összetétele:

Kérem a választáson a minél nagyobb részvételt Füzér község

jövőbeni fejlődése érdekében, mert Füzér előre megy, nem hátra!

Kérem, hogy mozgóurna igényüket a mai napon 16 óráig jelezzék a

polgármesteri hivatalban, vagy a választási bizottságnál!

Választott tagok:

Madák Zoltánné elnök
Tóth László elnök-helyettes
Nemes Norbert tag
Tóth Csaba tag
Vida Péter tag
Póttagok:
Novák Gyula
Tóth Gyuláné

Megbízott tagok:

Tompa-Vida Márta (FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség    
és Kereszténydemokrata Néppárt)
Gaskóné Tatár Ágota Mária (Demokratikus Koalíció,
Jobbik Magyarországért Mozgalom, Momentum
Mozgalom, Magyar Szocialista Párt, LMP-Magyarország
Zöld Pártja, Párbeszéd Magyarországért Párt)
Kacsur János (Demokratikus Koalíció, Jobbik
Magyarországért Mozgalom, Momentum Mozgalom,
Magyar Szocialista Párt, LMP-Magyarország Zöld Pártja,
Párbeszéd Magyarországért Párt)
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Közérdekű információk

V.

Füzér Község Önkormányzata mobil telefonon alkalmazható információs felületet nyitott,
Füzér applikációt, melyet a mellékelt tájékoztatóban ismertetünk. A felületen aktuális
híreket, információkat tudnak azonnal értesítésként megjelenni, melyek a napi helyi
füzéri életvitelhez szolgáltatnak információkat. 

A bemutatott applikáció továbbfejlesztéssel kapcsolatban várjuk

észrevételeiket és javaslataikat.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

Horváth Jenő

Polgármester

Készítette: Kőhalmi Andrea - közművelődésszervező és kommunikációs vezető
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